



Ringkøbing, den 10. marts 2025.

Referat fra bestyrelsesmøde i kreds 3, Midt og Vestjylland onsdag den 5. marts 2025 kl. 10 på Gudenåvej 48, 7400 Herning.

Den afgående formand Hans Jørgen Blicher deltog ved mødets start, hvor han orienterede om, hvordan han havde forvaltet jobbet som formand, formandens opgaver og opgavefordeling i bestyrelsen. Der blev endvidere orienteret om praktiske forhold i forbindelse med den kommende generalforsamling i landsforeningen.

Jørgen Fisker takkede den afgående formand for hans deltagelse i mødet.

Dagsorden:

1. Velkomst og godkendelse af dagsorden
2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 17. feb. 2025, samt generalforsamlingsreferat fra den 18. feb. 2025.
3. Konstituering
4. Økonomi.
5. Nyt fra Landsforeningen
6. Eventuelt

1: Formanden bød velkommen til det første møde i den nye bestyrelse.

Dagsorden blev godkendt uden bemærkninger.

2: Der var udsendt referater fra bestyrelsesmødet den 17. feb. 2025 og generalforsamlingen den 18. feb. 2025. Der var ingen bemærkninger til referaterne fra den nye bestyrelse.

3: Bestyrelsen drøftede fordelingen af jobbet som kasserer, næstformand og sekretær.

Efter en kort drøftelse konstituerede bestyrelsen sig som følger:

Formand: Jørgen Fisker, Herning (valgt på generalforsamlingen)

Kasserer: Bjarne Andersen, Thisted

Næstformand og sekretær: Egon Horsager Nielsen, Ringkøbing.



4: Formanden orienterede om foreningens økonomiske forhold.

I perioden omkring Corona blev de lokale foreninger tildelt ekstra tilskud fra landsforeningen, idet der i den periode var begrænset aktivitet. Der blev bl.a. ikke afholdt generalforsamling.

Det gav en ophobning af midler i lokalforeningen, der er blevet brugt på øgede aktiviteter.

Disse midler er nu ved at være opbrugt, og vi må se ind i en tid med normale økonomiske forhold. Vi kan allerede nu se et underskud i 2025.

Det er bestyrelsens ønske, at der skal være end mindre formue i foreningen, så der i en given situation, kan afholdes en ekstraordinær generalforsamling.

Dette indebærer, at det er nødvendigt sænke aktivitetsniveauet. Bestyrelsen har et ønske om at fastholde afviklingen af møderne med seniorklubberne, idet det vurderes at disse møder, kan medvirke til at fastholde og tiltrække medlemmer og dermed øge indtægterne.

5: Der afholdes HB-møde i Politipensionisternes Landsforening den 11. marts 2025, hvor der bl.a. arbejdes i 3 spor:

- Beregninger på vores pensionsefterslæb op til OK 2026
- Skabe samarbejde med andre pensionistgrupper
- Styrke samarbejdet med Politiforbundet.

Landsforeningen afholder generalforsamling i Odense den 10. april 2025.

6: Bestyrelsen drøftede muligheden for at afholde elektroniske møder. Der var enighed om, at det var en mulighed i et vist omfang.

Egon Horsager Nielsen
sekretær